1 вариант.

В заданиях 1- 15 обвести кружком правильный вариант ответа.

1. При выключении ПК информация в оперативной памяти 
А) стирается
Б) сохраняется

2. Информация, хранящаяся в ПЗУ
А) изменяется 
Б) не изменяется

3. Устройство для получения «твердой» копии цифрового документа называется
А) сканер
Б) принтер
В) плоттер
Г) монитор

4. По технологии печати принтеры делятся на
А) струйные и лазерные
Б) лазерные и планшетные
В) планшетные и барабанные
Г) барабанные и струйные

5. Жидкокристаллический монитор по сравнению с электроннолучевым 
А) потребляет меньше электроэнергии и имеет меньший вес
Б) потребляет больше электроэнергии и имеет меньший вес
В) потребляет больше электроэнергии и имеет больший вес
Г) потребляет меньше электроэнергии и имеет меньший вес

6. Программное обеспечение делится на
А) системное, операционное, прикладное
Б) системное, прикладное, инструментальное
В) системное, операционное, инструментальное
Г) операционное, прикладное, инструментальное

7. Макровирус 
А) поражает загрузочные сектора дисков
Б)  изменяет код заражаемого файла
В)  меняет длину файла
Г)  заражает документы офисных приложений 

8. К функциям операционной системы относятся управление
А) работой устройств, файловой системой, выполнением программ, диалогом с пользователем
Б)  файловой системой, выполнением программ, диалогом с пользователем
В)  выполнением программ, диалогом с пользователем
 Г)  работой устройств, файловой системой, выполнением программ, диалогом с пользователем, тестирование устройств и устранение неполадок в системе

9. Программа MS Word является
А) издательской системой
Б) текстовым редактором
В) текстовым процессором
Г) средством для создания текстовых документов

10. Структурно-функциональная схема компьютера включает в себя 
А)    процессор, внутренняя память, внешняя память
Б)   процессор, внутренняя память, внешняя память, устройства ввода и вывода
В)   процессор, внутренняя память, внешняя память, устройства ввода и вывода, средства мультимедиа

11. Конкретное указание машине, оформленное в виде математической формулы, для которого требуется выполнить ряд машинных операций, называется
А) действие
Б) оператор                 
В) последовательность          
Г) переменная           
            
12. Топология с последовательным  соединением компьютеров, называется 
А) шина
Б) звезда
В) дерево
Г) кольцо

13. В состав оборудования локальной компьютерной сети - шина входят
А) сетевая карта, сетевой кабель
Б) сетевая карта, сетевой кабель, HUB, маршрутизатор
В) сетевая карта, сетевой кабель, HUB
Г) сетевая карта, сетевой кабель, HUB,сервер, рабочие станции

14. Безопасное расстояние от экрана до глаз:
А) 90-70 см
Б) 70-50 см
В) 50-40 см
Г) 40-30 см

15.  Антивирусные программы – детекторы предназначены для
А) обнаружения и уничтожения вирусов
Б) контроля возможных путей распространения компьютерных вирусов
В) обнаружения компьютерных вирусов
Г) уничтожения зараженных файлов

В задании 16 установить соответствие. Одному элементу из 1ого столбца соответствует один элемент из 2ого столбца.
16.  Установите соответствие
	Управляющий элемент
	Описание


	1.Вкладки

	А) представляет собой пару стрелок, которые позволяют увеличивать или значение в связном с ним поле

	2.Текстовые поля

	Б) щелчок по ним обеспечивает выполнение того или иного действия, а надпись на них поясняет назначение

	3.Списки

	В) служат для выбора одного из взаимоисключающих вариантов

	4.Переключатели

	Г) позволяет плавно изменять значение какого-либо параметра

	5.Флажки

	Д) служит для ввода последовательности символов

	6.Ползунки

	Е) представляет собой набор значений и выглядит как текстовое поле, снабженное кнопкой с направленной вниз стрелкой

	7.Счетчики

	Ж) обеспечивают присваивание какому-либо параметру определенного значения и могут располагаться как группами, так и поодиночке

	8.Командные кнопки
	З) переключение между ними осуществляется щелчком мыши по их названию, на них размещаются элементы управления


 
В заданиях 17, 18 установить правильную последовательность слов в определении.

17. Установите правильную последовательность слов в определении
Слова
А) устройство
Б) команд 
В) задаваемых
Г) программой
Д) для
Е) процессор
Ж) инструкций
З) и
И) выполнения 

18. Установите правильную последовательность слов в определении
Слова
А) одновременно
В) нескольким
Г) предоставляющее
Д) роутер
Е) сеть 
Ж) выход  
З) устройствам 
И) устройство
К) в

В заданиях 19-25 заполнить пропуски.
19. Комплекс аппаратных и программных средств, позволяющих пользователям обмениваться данными, называется _______  ____.
20. Скорость передачи данных через ADSL-соединение равна  512000 бит/с. Передача файла размером  ________ килобайт через данное соединение происходит за 1 мин.

21. Для управления потоками сообщений между рабочими станциями и серверами необходима _________ операционная система.

22.  Каждый компьютер, подключенный к локальной сети должен иметь специальную плату-______  ______.

23.  В обязанности системного администратора входят  слежение за сетевой ________  (1)организации,  создание оптимальной ________ (2) компьютеров и программного обеспечения.

24. 	Комплекс программ, с помощью которых пользователь может решать свои информационные задачи, не прибегая к программированию, называется ___________________ программным обеспечением.

25. Расстояние между боковыми поверхностями видеомониторов должно быть не менее __________ метров.


